

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 191 (12981)

Четверг, 2 октября 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

ДОБИТЬСЯ ПЕРЕЛОМА

Во вторник, 30 октября, в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоялось собрание городского партийно-хозяйственного актива. Обсуждался вопрос о состоянии работы и дополнительных мерах по борьбе с пьянством и нарушениями трудовой дисциплины. С докладом выступил заместитель прокурора Свердловской области Т. Ф. Ефремов. В работе собрания приняли участие заведующий отделом административных органов обкома КПСС В. П. Страшко, заместитель начальника управления внутренних дел облисполкома В. М. Каменщик, заместитель начальника отдела юстиции облисполкома Г. С. Шурин.

Прокуратура области с участием других организаций проверила исполнение законодательства, направленного на борьбу с пьянством и нарушениями трудовой дисциплины в Первоуральске. Несмотря на некоторые положительные тенденции, в том числе снижение преступности, сказал докладчик Т. Ф. Ефремов, количество нарушений оста-

ется высоким. Ни на одном из 30 проверенных предприятий не выполняются возложенные на них задачи комиссии по борьбе с пьянством. По существу, не ведется с пьяницами работа в быту. Не проявляют инициативы товарищеские суды на большинстве заводов, в том числе и на Новотрубном. Случаи сокрытия прогулов администрация и парторганизации на предприятиях зачастую не рассматривают как ЧП. Более того, прогульщикам выплачивают премии, предоставляют летом и не сокращают на число дней прогула отпуска на лыжной фабрике, пивзаводе, Новотрубном, совхозе «Первоуральский», грузовом автопредприятии и шедшее всех — в объединении «Хромпик». За это 25 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Переплата прогульщикам составила 13 тысяч рублей, из них 11 уже возмещено. Исполком горсовета слабо контролирует работу соответствующих

отделов по предупреждению пьянства подростков. Плохо работают народные дружины: часты срывы дежурств, маршруты патрулирования составляются без учета оперативной обстановки в городе. На заводах ЖБИК, ЗМКК, в числе дружинников есть и нарушители порядка.

Требуется усилить борьбу с расхитителями на молзаводе, хлебокомбинате, мясоперерабатывающем заводе и других предприятиях. Об ужесточении режима экономии следует задуматься руководству «Хромпика», ЗМКК, Новотрубного завода.

В прениях выступил председатель профкома треста Уралтяжтрубстрой В. С. Бояринцев, начальник юридического отдела Новотрубного завода В. Л. Политов, председатель исполкома Билимбаевского поселкового Совета Ю. А. Оглоблин, инспектор горсовета З. И. Безшкурная, начальник городского отдела внутренних

дел П. П. Жолобов, директор Новоуткинского завода «Искра» В. А. Перминов, секретарь горкома КПСС Н. А. Жилин. Корни пьянства, безответственности, неисполнительности, сказал Н. А. Жилин, глубоко проникли в сознание и образ действий значительной части населения, трудящихся и руководителей. В городе различных контролируемых организаций в полтора раза больше, чем членов комиссии, которая проводила проверки, а результаты работы их несравнимы. У всех организаций вместе они близки к нулю. Секретари парторганизаций не дают оценки чрезвычайным происшествиям, не информируют горком партии. Укоренилась привычка к самовосхвалению и приукрашиванию действительности. Горком КПСС много внимания уделяет совершенствованию деятельности правоохранительных органов, но об успехах говорить рано, психологическая обстановка в трудовых коллективах меня-

ется крайне медленно.

В заключение выступил заведующий отделом обкома КПСС В. П. Страшко. Первоуральск играет большую роль в масштабе области, сказал он, здесь сильная парторганизация, которая обязана добиться перелома в борьбе с пьянством и нарушениями. Состояние дел должно получить оценку бюро городского комитета КПСС. Решение триединой задачи — укрепления трудовой дисциплины, борьбы с пьянством и с нетрудовыми доходами — поможет укрепить наш общественный строй.

Собрание приняло резолюцию, в которой рекомендовано партийным организациям, руководителям предприятий и организаций, исполкому горсовета, городскому комитету народного контроля, горздравотделу, горотделу внутренних дел, прокуратуре, горкому комсомола, редакциям газет принять исчерпывающие меры по укреплению трудовой дисциплины и соблюдению законодательства, направленного на борьбу с пьянством.

С ленты ТЕЛЕТАЙПА

УЛАН-БАТОР. Предстоящему празднику Великого Октября посвятил трудовую победу интернациональный коллектив совместного монголо-советского горно-обогатительного комбината «Эрдэнэт». С годичным опережением графика он добыл и переработал 100-миллионную со дня пуска предприятия тонну медно-молибденовой руды.

АДДИС-АБЕБА. Более двух миллионов сельских жителей крупнейшей провинции Эфиопии — Харэрге получили в этом году возможность переехать в новые благоустроенные дома. Таков результат осуществляемой в стране программы слияния разобщенных хуторских хозяйств в крупные современные поселки. Ее цель — ускорить социально-экономическую перестройку аграрных районов, коренным образом улучшить условия жизни и труда крестьян. Одновременно с жильем в деревнях возводятся школы, клубы, поликлиники.

МАНАГУА. В ходе боевых операций по очистке северных районов Никарагуа от сомосовских наемников подразделения Сандинистской народной армии разгромили две банды, орудовавшие в департаменте Хинотега. Как сообщило командование шестого военного округа, контраст потеряли убитыми и ранеными около 60 человек. Захвачено большое количество оружия и военного снаряжения американского производства.

ТОКИО. Безъядерной зоной провозглашен город Госюгахара на севере японского острова Хонсю. В единодушно одобренной членами его муниципального собрания резолюции содержится призыв к борьбе за ликвидацию средств массового уничтожения. В настоящее время уже более половины населения страны живут в городах и поселках, провозглашенных безъядерными зонами.

РИМ. Всеобщую забастовку провели в Италии трудящиеся химической промышленности. В стачке участвовали свыше 250 тысяч человек. По всей стране замерли заводы и фабрики этой отрасли. Во многих городах прошли манифестации протеста против произвола предпринимателей. Химики потребовали заключения новых трудовых контрактов, гарантирующих занятость, нормальные условия труда и повышенные заработные платы.

ПАРИЖ. Французские железнодорожники, работники городского транспорта, почт, энергетики по призыву Всеобщей конфедерации труда провели день действий. Тысячи уволенных, репрессии против профсоюзов, сокращение бюджетных ассигнований на нужды этих служб, запланированные сокращения тысяч рабочих мест — все это лежит в основе, массового протеста трудящихся. (ТАСС).

ПЯТИЛЕТКЕ УСКОРЕНИЯ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

КАК ПОЛОЖЕНО ПЕРВЫМ

Первыми на заводе комплектных металлических конструкций инициативу — выполнить задание двух лет пятилетки к 70-летию Великого Октября — подхватили вальцовщики И. И. Казанцева. Этот коллектив в цехе № 2 имеет хорошие традиции. Именно он был одним из лучших на предсъездовской трудовой вахте. Сегодня, спустя девять месяцев с начала года, бригада прокатала дополнительно свыше 25 тысяч погонных метров профиля. Причем почти вся продукция слана с первого предъявления. Вот почему, посчитав свои возможности, на бригадном собрании вальцовщики единогласно проголосовали за принятие повышенных обязательств.

Л. САВЕЛЬЕВА, рабкор.

перечислено около тридцати тысяч рублей. Уже сегодня на сбереженных топливе, паре, электроэнергии здесь могут проработать несколько дней.

Л. ТРИФОНОВА, рабкор.

ПО РАБОЧЕМУ КАЛЕНДАРЮ

Более двух тысяч двухсот



Соколовых в одиннадцатом цехе Новотрубного завода знают все. Тридцать пять лет отдал трубосварочному делу отец, Вячеслав Михайлович. Честный, принципиальный рабочий, коммунист, партгрупорг смены, он пример для молодого поколения и прежде всего для сына Сергея. Младший Соколов — первый подручный на стане. Коммунисту поручили руководить группой народного контроля в смене, активно бороться со всем, что мешает коллективу лучше трудиться. Непримириемость к беспорядкам, настойчивость и деловитость — черты фамильные.

Фото А. Кадочникова.

НА ПЛЕЧИ АВТОМАТИКИ

В первом механическом цехе Новоуткинского завода «Искра» не так давно появилась техническая новинка: автоматическое устройство для загрузки деталей в агрегатный станок. Прежде эту операцию каждую смену выполняли два человека, теперь — один, который только контролирует четкость работы обо-

рудования. Таким образом, значительно уменьшился ручной труд. Установка устройства была запланирована по коллективному договору. Оно спроектировано силами специалистов заводского отдела механизации и автоматизации под руководством Л. В. Емлина, сделано на нашем предприятии. Благодаря новшеству, заметно возросла производительность труда.

В. СИМОНОВ, зам. начальника техотдела.

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Около восьмисот тонн хромового дубителя сверх плана выпустили с начала года труженики цеха № 4 производственного объединения «Хромпик». Хорошие результаты показывает коллектив в экономии сырья и материалов. За минувшие месяцы на лицевые счета

кубометров древесины изготовила с начала года дополнительную бригаду коммуниста А. Л. Лунева на Новотрекинском лесопункте Коуровского леспромхоза. Она уже выполнила задание десяти месяцев. Четкость в работе — вот что отличает этот коллектив. Он неоднократно становился победителем соцсоревнования. Здесь нет нарушений дисциплины.

А. ШИЛЯЕВ, рабкор.

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

ПОМОГАЕТ СОДРУЖЕСТВО

Все коммунисты, работающие на филиале Новотрубного завода, подписались на газету «Правда» и на один-два общественно-политических журнала. Эти же издания выписывают и беспартийные.

В цехе № 40 и секретарь партийной организации А. И. Блиновских, и общественный распространитель Л. Ф. Патракова продолжают работать с подписчиками, умело объясняют им важность

и ценность печатных средств информации. Начальник смены А. И. Калашников, электромонтеры В. В. Курт и Н. Н. Корзников — беспартийные, но в первую очередь выписали газету «Правда», журнал «Политическое самообразование», «Экономическую газету».

А вот в цехах № 11, 12 организация подписной кам-

панию оставляет желать лучшего.

— Особенно в одиннадцатом, — пояснил секретарь парткома филиала Г. А. Матвеев, — где распространители остались без поддержки партбюро. В результате «Экономическая газета», журналы «Рабочий-крестьянский корреспондент», «Агитатор», «Полити-

ческая агитация» незаслуженно забыты, хотя были бы полезны идеологическому активу, слушателям системы политического и экономического образования.

В производственном объединении «Хромпик» уже пять лет отвечает за подписку Н. П. Журавлева. Она считает, что последние два года подписка идет ак-

тивно на все издания. Особенно в хозяйственном цехе, в цехе № 7. В аппарате управления подписку ведет секретарь партийной организации Л. И. Будякин и общественный распространитель Р. В. Силинкова. Здесь работники производственно-технического отдела Е. О. Алтухова, Н. Н. Ванцова выписали соответственно 10 и 16 наименований.

Д. ВАЛЕНТИНОВА.

МЕДАЛЬ
ВРУЧЕНА

Водитель пассажирского автопредприятия В. Павлов награжден медалью «За трудовую доблесть». Так высоко отмечено государством его участие в обслуживании делегатов XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. На пленуме горкома ВЛКСМ, который состоялся на прошлой неделе, второй секретарь городского комитета КПСС В. А. Мыслицкий вручил награду.
Л. ВОЛХОВА.

НЕ ХВАТАЛО
БОЕВИТОСТИ

Сто тридцать пять делегатов представляли комсомольскую организацию производственного объединения «Хромпик» на отчетно-выборной конференции. С отчетным докладом выступил секретарь комитета ВЛКСМ предприятия Александр Аржанников. На обсуждение были вынесены в основном те проблемы, которые не удалось решить комсомольскому активу в отчетном периоде. В прениях выступили аппаратчик цеха № 8 член комсомольско-молодежной бригады О. Дружинин, рабочая цеха № 5 И. Лабуткина, шрифтовщик ОТК С. Фадеева, другие делегаты. Боевым, вызвавшим одобрение присутствующих было выступление инженера центральной лаборатории М. Корсаковой, в котором шла речь о слабом партийном руководстве комсомолом, о пассивности комитета ВЛКСМ в решении вопросов, волнующих молодежь. Поставив удовлетворительную оценку комитету комсомола, делегаты дали наказ: быть более боевитым и требовательным, поднять молодежь на достойную встречу XX съезда ВЛКСМ. Секретарем комитета комсомола избран электрик цеха № 6 Александр Зыков.

В работе конференции участвовали секретарь горкома КПСС Н. Жилин, партийные и хозяйственные руководители объединения.
Г. ОРЛОВА,
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ производственного объединения «Хромпик».

В ПАМЯТЬ
О ЮНОСТИ

Комитет ВЛКСМ завода комплектных металлоконструкций принял решение оставить комсомольские документы: А. Баталову и Л. Потемкиной, вышедшим из организации по возрасту. Александр возглавляет передовую комсомольско-молодежную бригаду в ремонтно-механическом цехе. Его активное участие в воспитании молодого рабочего класса неоднократно отмечалось почетными грамотами. Три года комитет ВЛКСМ доверял Людмиле Потемкиной трудный и ответственный участок — руководство идеологической работой. Без отрыва от производства она окончила институт и ныне направлена преподавателем в торговую кулинарскую училище. Билеты решено им вручить на отчетно-выборной конференции на память о комсомольской юности.
А. РАЗБИТНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ завода.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ:
ПОРА ПЕРЕСТРОЙКИ

НА СОВЕСТИ КОММУНИСТОВ

Трудную пору переживает коллектив завода трубчатых строительных конструкций. Все еще отдается нездоровым эхом инцидент на ремонтно-механическом участке, где беспринципный и морально нечистоплотный руководитель притеснял всех, кто пытался вывести его на чистую воду. Только после вмешательства городского комитета КПСС начальник участка А. Ф. Злоказов был отстранен от работы. Наказан в партийном порядке и признан не соответствующим должности директор Э. И. Дипнер. Выговор с занесением в учетную карточку получил секретарь партбюро И. В. Баннов.

Все это усугубило дела на хронически отстающем предприятии: участились прогулы и нарушения общественного порядка, вышла наружу расхлябанность.

Вот в какой обстановке начался в партийной организации смотр боевитости. На очередном собрании секретарь партбюро доложил, что первый его этап подходит к концу: состоялись собеседования, коммунисты высказали предложения, как навести порядок на производстве, навести упущенное, возродить пошатнувшуюся веру людей в то, что заводской коллектив может справиться с возросшими задачами.

Эти животрепещущие вопросы и были вынесены на открытое партийное собрание. Понятно, что от докладчика, в недалеком прошлом главного инженера, а ныне директора М. А. Сенина требовалась четкая позиция взглядов, подкрепленная конкретными, деловыми предложениями. Серьезно подготовился директор к разговору с коммунистами. Коротко обрисовав ближайшие и перспективные рубежи, он высказал соображения, что необходимо сделать руководителям служб и цехов для безусловного выполнения государственных заданий и социальных обязательств, назвал конкретные сроки: к 7 ноября преодолеть отставание, до конца года сполна рассчитаться с заказчиками, справиться со всеми технико-экономическими показателями.

Однако от организационно-технических мероприятий бюджет мало проку, подчеркнул М. А. Сенин, если исполнительская дисциплина и ответственность останутся на прежнем уровне, если в рядах заводчан и особенно коммунистов будут наблюдатели. А пока так оно и есть, что подтвердила в выступлении начальник отдела организации труда М. В. Цепенникова.

Проверка использования рабочего времени в цехе сборосварки в очередной раз показала, что при сегодняшней организации труда четкого ритма быть не может: одной бригаде не хватает крана, другой — нужных деталей, рабочие самовольно продлевают обеденный перерыв. Исключить эти беспорядки, и производительность труда сразу повысится на десять с лишним процентов! Как привести в действие этот резерв, лежащий прямо на ладони, периодически обсуждаемый на всех уровнях — от рабочего собрания до совещания в директорском кабинете, на заводе все еще в стадии дебатирования, благих желаний. Не приведен в действие механизм социалистического соревнования.

Еще в июне коммунисты решали на собрании, как поднять его результативность, потребовали от администрации и профкома пересмотреть отношение к его организации, создать условия, способствующие трудовой самостоятельности, постоянно подводить итоги и информировать о них коллектив. Что сделано за три последующие месяца? Издан приказ директора. Проведена идеологическая операция по этому вопросу. А соревнования на некоторых участках как не было, так и нет.

К сожалению, тревоги на собрании по

этому поводу не прозвучало. Снова были слова о соревновании, которое нужно не ради формы, о моральных и материальных стимулах, способных поднять и дисциплину, и трудовую активность.

Есть серьезные опасения, что смотр боевитости коммунисты завода трубчатых строительных конструкций приняли как очередную кампанию: посоветуемся, отчитаемся и будем жить, как жили. Иначе как сопоставить такие факты: словесное радение за высокую требовательность к каждому члену КПСС, за чистоту партийных рядов и оппозиция бюро — защита попавшего в медвытрезвитель коммуниста. Внимательно разобравшись в обстоятельствах дела, члены партбюро объявили В. П. Милютину выговор с занесением в учетную карточку. На собрании же парторганизация цеха сборосварки сочла это наказание слишком жестким, дружно вступилась за человека, который вместо того, чтобы личным примером поддерживать курс партии на трезвость, допустил серьезный проступок. Подавляющее большинство коммунистов предпочли лояльность взыскательности, в том числе и директор завода, часом раньше призывавший стать строгими, требовательными, бескомпромиссными.

Верно подметил заместитель директора В. Н. Панкратов: не поддержав решение партбюро, коммунисты оказали недоверие тем, кого сами избрали в руководящий партийный орган.

Укрываясь формулировкой «хороший человек», в парторганизации порой не обращают внимания на недостатки коммунистов, прощают неблагоприятные поступки. При довыборах в партбюро не обратили внимание на замечания в адрес А. И. Уварова, который еще недавно и партийные взносы платил нерегулярно, под нажимом. Снова дружно проголосовали «за».

Что ж, бывает, и хорошие люди ошибаются, и от парторганизации в каждом отдельном случае требуются мудрость и мужество сказать правду в глаза, дать подлинный урок партийной непримиримости ко всему, что идет во вред общему делу.

Медленно извлекают уроки коммунисты завода. Полтора года минуло с апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, где со всей остротой была подчеркнута необходимость стряхнуть рутину, благодушие, беспечность, максимально реализовать человеческий фактор для резкого улучшения работы, жизни. Но и сегодня, обсуждая, как преодолеть хронический застой на предприятии, здесь больше рассчитывают на технические решения. Роль парторганизации в воспитательной работе не нашла отражения в постановлении собрания.

Оптимизма выступающих не разделял присутствующий на собрании заместитель заведующего орготделом горкома КПСС Н. Н. Езерский:

— При побряках, равнодушии веры в успех в коллективе не будет. Можно ли говорить об авангардной роли коммунистов, если на словах они принципиальны, а на деле не выполняют элементарных обязанностей? С разгильдяйством на производстве мирится, партийных решений не выполняет, от ответственности уходит. Сегодня вопрос надо поставить ребром: если я, коммунист, не выполнил план, с запашком ходил по заводу, порадел бездельнику, значит, украл у парторганизации частицу авторитета, значит, нанес урон делу.

Намерения директора вывести завод из застоя, с честью завершить стартовый год пятилетки заслуживают поддержки. Пока же в платформу заводского ускорения, не заложено должной партийной инициативы.

Л. МИЛЯВСКАЯ.

В ГРУППАХ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

НАКАЗАЛИ НАРУШИТЕЛЕЙ

Не умеем мы дорожить чужими местами. «Отличились» работники цехов, компрессорной. Наказаны и остальные нарушители дисциплины.

Главному механику В. В. Куликаеву, старшим мастерам А. Б. Савчук, В. С. Лизуновой указано на бесконтрольность за использованием рабочего времени подчиненными. Материалы проверки и приказ директора вывешены на стенде народных контролеров. Пусть они послужат уроком для тех, кто не в ладу с дисциплиной.
Е. БАННИКОВА,
председатель группы народного контроля гормолзавода.

Внимательно отнеслись к материалам рейда руководители предприятия. Сразу же появился приказ. Изготовители творца Н. М. Тепляшина и В. С. Михалева закончили смену на 23 минуты раньше. Они лишены премии за сентябрь на 50 процентов. За преждевременный уход с работы Л. Н. Ярковой, Т. М. Селиверстовой, С. Е. Обоини и другим объявлены выговоры, кроме того, они лишены части премии за

сентябрь. Наказаны и остальные нарушители дисциплины.

Виктору Зуеву учиться на третьем курсе ГПТУ-6 в группе электромонтажников. Мастер производственного обучения Л. В. Дроткевич отзывается о нем так:
— Пытлив, во всем старается разобраться, спросит, не начнется, дела не оставит. Учится и работает с душой, чувствуется, что профессию выбрал не случайно...
Действительно, Виктор еще в школе решил стать рабочим. И после восьмого класса принес документы в училище, в В. Зуев, двадцать пять человек, шестнадцать из них комсомольцы. Но есть и трудные подростки. Сложно вытащить таких на концерт или спектакль, на стадион. И Виктора это волнует. Он понимает, нужен к ним новый подход, пытается найти его и, думается, справится с этой непростой задачей.



В цехе № 14 Новотрубного завода трудится немало молодежи. Это закономерно, ведь коллектив носит звание комсомольско-молодежного. Среди тех, кто старательно осваивает свою профессию вальцовщика участка холодной прокатки труб, Юрий Гарнов (на снимке). Он — в бригаде мастера А. В. Ващука. Общественное поручение молодого рабочего — заместитель секретаря комсомольской организации.
Фото А. Кадочникова.

НАШ МОЛОДОЙ СОВРЕМЕННОК

ВЕРНАЯ ДОРОГА

Может ли такой быть лидером? Вскоре мои сомнения рассеялись. Есть в парне какая-то прочность, надежность. Ведет он ребят за собой не столько словом, сколько делом, личным примером. Какие бы курсы, фестивали, мероприятия ни проходили в училище, он активный их участник. И не только участник, а иногда и организатор: помог, например, в проведении КВН, был капитаном, их команда вышла в победители.

В группе, где учится В. Зуев, двадцать пять человек, шестнадцать из них комсомольцы. Но есть и трудные подростки. Сложно вытащить таких на концерт или спектакль, на стадион. И Виктора это волнует. Он понимает, нужен к ним новый подход, пытается найти его и, думается, справится с этой непростой задачей.

Сам же свободное время проводит за чтением: любит фантастику, исторические книги, техническую литературу, особенно по радиотехнике. Иногда с другом слушают музыку: и современные ритмы, и Седьмую симфонию Шостаковича, и «Кармен» Бизе...
— Виктор, что ты ценишь в дружбе?
— Взаимопонимание и верность. У меня есть хороший друг — Володя Горбатов, на которого всегда можно положиться.

Виктору Зуеву семнадцать лет. Он мечтает служить в десантных войсках, а после армии пойти учиться в политехнический институт. Многие, возможно, еще изменятся в жизни этого парня. Но одно, я думаю, измениться уже не может — это его пылкий ум, целеустремленность и верность в дружбе. А еще умение работать.

В. ДЕМИДОВА,
нештатный корреспондент.

Хотя письмо не опубликовано

Жители улицы Станционная станции Хрустальная написали в газету о том, что хозяйка дома № 1 Хорва нарушает противопожарные правила. Жалоба направлена в госпожнадзор. Начальник 47 самостоятельной воинзированной пожарной части С. В. Исаков сообщил, что факты подтвердились. Хорва привлечена к административной ответственности.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жители улицы Станционная станции Хрустальная написали в газету о том, что хозяйка дома № 1 Хорва нарушает противопожарные правила. Жалоба направлена в госпожнадзор. Начальник 47 самостоятельной воинзированной пожарной части С. В. Исаков сообщил, что факты подтвердились. Хорва привлечена к административной ответственности.

■ ПОД КОНТРОЛЕМ ГАЗЕТЫ —
ВНЕДРЕНИЕ НОВОЙ ТЕХНИКИ

ПРИБОРЕЛИ И БРОСИЛИ

Наша рейдовая бригада — в кузнице ремонтно-инструментального цеха завода сантехизделий. Около печи, где отжигают фланцы, жарко. После того как фланцы остынут, их отправляют станочникам на обработку. В начале прошлого года был приобретен специальный агрегатный станок, который совмещает две операции: токарную обработку и сверление отверстий. Скорость обработки одной детали при этом занимает ровно 47 секунд. Обычно же на это уходит пять-шесть минут. А где же сам станок? Да вон, в углу, со сломанным щитом управления. Чтобы восстановить его, надо несколько дней. Проработав две смены, он стоит без дела вот уже полтора года. Стоимость же станка без маловато 55 тысяч рублей.

— Запускай его невыгодно, — объяснил нам главный механик А. С. Лобанов. — План по фланцам на заводе невелик, да и обрабатывать на станке можно только один из размеров. Так что надо искать заказчиков.

А кто, кроме завода, будет искать их? Нет заказчиков на продукцию — стоит подумать о сбыте станка на какое-либо предприятие. Трудно представить, что не найдется заинтересованных в такой технике. Хотя невольно встает вопрос: зачем приобретали, если ограничены возможности его использования? Тратили средства на перевозку, установку. Сейчас, правда, как сказал директор завода В. Д. Кучерюк, подписан договор с одним из московских трестов на поставку туда дополнительной партии фланцев. Но спустя какое время это произошло?

В цехе № 2 — подобная картина. Вот два станка, предназначенные для изготовления втулок, год уже стоят.

— Очень они нужны нам, — говорит старший мастер участка задвижек В. И. Сунцов. — Хотя численность работающих не уменьшится, зато снизится трудоемкость. Сейчас обработка втулок на нескольких станках идет, а с вводом нового оборудования число операций сократится.

— А вы обращались к дирекции завода с этим вопросом?

— Не однажды, — машет рукой В. И. Сунцов. — Всякий раз обещания.

— Затянули мы с этим, — соглашается главный механик А. С. Лобанов. — Но что делать, если людей в моей службе мало, а те, что есть, в основном на реконструкцию брошены.

Что правда, то правда: слесарей на заводе не хватает. Но, наверное, это не должно оправдывать невыполнение плана по внедрению новой техники.

А сколько еще оборудования бездействует в цехах? Стоимость его не сотни рублей, не тысячи — десятки тысяч. Как записано в акте проверки заводского народного контроля от 27 июля нынешнего года, внедрение новой техники идет неудовлетворительно. Что может быть красноречивее этого слова, подтверждающего, мягко говоря, не очень заботливое отношение на заводе к техническому прогрессу?

Впрочем, дело не только в плохом использовании приобретенного оборудования. По плану внедрения новой техники не изготовлены еще станки для обработки концов латунных трубок. Как выяснилось, на них до сих пор не сделаны даже чертежи.

— Некому заниматься, — слышим знакомую фразу от начальника технического отдела Ю. П. Хвостанцева. — Реконструкция же идет! И вообще, знаете ли, бывший начальник техотдела затянул с оформлением многих чертежей.

Да, проще всего перекладывать ответственность на бывших руководителей. Если промахи были, столь очевидны, почему же на еженедельных оперативках специалисты завода не били тревогу? А может быть, стоит более критично взглянуть на самих себя, наметить конкретные пути устранения недостатков? А пока очень уж просто получается: запланировали, а не внедрили. Все это наносит не только материальный, но и моральный вред. Людям была обещана, причем неоднократно, новая техника, а ее нет.

Рейдовая бригада группы народного контроля завода сантехизделий: Н. ОРЛОВ, старший мастер электроучастка; А. САРАФАНОВ, старший мастер энергосилового участка; А. ТЕПЛУХИН, мастер ремонтно-строительного участка; В. ЛЫСКОВА, начальник планового отдела.

РЯДОМ, НО НЕ ВМЕСТЕ

■ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ БОЛЬНИЧНОГО КОМПЛЕКСА
ДИНАСОВОГО ЗАВОДА

Три месяца остается до пуска в эксплуатацию больничного комплекса динасового завода. Коллектив первого управления треста Уралтяжтрубстрой переживает график освоения средств на объекте. И все-таки на стройке немало «болевых» точек. Особенно остро видит их главный врач медсанчасти динасового завода П. М. Тимофеев. И это понятно: ему принимать объект от строителей, его коллективу здесь трудиться. Мы обратились к Павлу Михайловичу с просьбой поделиться своими заботами, чтобы, учтя критику, строители сконцентрировали силы на этих «болевых» точках. Итак, слово П. М. Тимофееву:

— Почти десять лет возводят строители комплекс. Все эти годы стройка не была защищена от внешних и ливневых вод. Стекая вместе с глиной и землей в подвал блока «Б», они полностью затаили илом пол. Не раз слышал от руководителей первого управления, да, помнится, и в печати они высказывали заверение, что создана бригада, которая очищает подвал. Ничего подобного! В. А. Бехтерев, мягко говоря, усыпляет бдительность медиков. В подвале все покрыто ржавчиной, в медицинском же учреждении, думаю, не надо объяснять, это недопустимо. Тянуть дальше с очисткой некуда.

Беспокоят меня и медленные темпы благоустройства территории. Дороги еще не проложены. Слышал версию, что собираются строители монолитным бетоном выкладывать их. Но ведь даже в таком исполнении успевать надо до холодов. По-моему, хорошо бы было привлечь к этой работе бригаду из специализированного управления треста Уралтяжтрубстрой. Кстати, в свое время речь шла о бригаде Г. П. Тонковой, опытного специалиста. Но поговорили, а вертикальную планировку так и не провели.

Конечно, строители осваивают средства. Но все как-то идет без учета наших нужд. Не раз предупреждали они заказчика: мол, смотрите, чтобы было оборудование вовремя. Правильно. Я с этим согласен. Заявки на медицинское оборудование давным-давно подавал. И что же? С завода медицинской техники меня торопят: забирайте рентгеновскую аппаратуру. А ку-

да я ее поставлю, если в рентгеновских кабинетах к устройству полов еще не приступали. Стены оштукатурены, витражи сделаны, а ставить аппаратуру не на что. Один же аппарат 105 тысяч рублей стоит, скандировать его нельзя. Почему бы не довести до конца дело здесь? Иначе я не уверен, сумеем ли мы сохранить за собой право на приобретение современной аппаратуры.

Медицинская техника постоянно движется вперед. Когда начал строиться больничный комплекс, мы даже не мечтали о лазерных и других сложных приборах, которые рассчитываем получить сейчас. Вот и надо создать нам условия для скорейшего приобретения медицинских новинок. А то что получается? Приехал мастер с завода медицинской техники, посмотрел готовность помещений и не пошел ни одного, куда бы можно было начать представлять оборудование. А ведь его еще надо монтировать.

Нужно нам поскорее и помещение для хранения кислородных баллонов. Нет у нас сейчас и своего гаража. На месте старого строится жилой дом. Машины временно расположили в гараже психиатрической больницы. На зиму там оставаться никак нельзя. Нагрузка транспортная у нас очень большая: дважды в день доставляем детское питание в городской молочной кухне в поселок, а потом — доставка больных, перевозка белья и т. д. Хорошо бы до зимы переехать в свой гараж.

Возможно, начальнику управления В. А. Бехтереву кажется излишним

наше вмешательство в процесс строительства. Но меня, в свою очередь, удивляет их привычка «убаюкивать» заказчика, обещать и не выполнять. Сколько уже наслушался таких речей: «Завтра шебенку завезем, завтра будем бетонировать...». Приходит завтра, а работы нет.

Месяца три назад интересуюсь у С. А. Мартынова: «Как дела с паркетом? «Заказан», — отвечает. Неделю назад подхожу к главному инженеру первого управления В. Н. Соколову, спрашиваю: «Когда будет паркет?». В ответ слышу: «Где же вы раньше были? Только что в УПТК забрали прекрасный паркет. Теперь уж остается рассчитывать на паркет нашего завода железобетонных изделий и конструкций. А он похуже, не просушен...» И опять успокаивает: «Ничего. Если плох паркет, его свернуть линолеумом покроем». Комментарий, как говорится, излишни.

Конечно, я не хочу сказать, что все строители работают плохо. Мне очень нравится, как трудятся отделочницы бригады В. М. Анисимовой и Т. Д. Медведовой. Душой болеют за дело, и все у них получается, как надо. Вот если бы так же старательно работали электрики, сантехники, представители участка Промвентиляция. Ну, и побольше бы понимания нужд медиков руководителями управления. Если у строителей наступает заключительный этап, очень ответственный, то у нас — не менее напряженный момент: обеспечить работоспособность больничного современного комплекса.



На снимке: в городе Комсомольске-на-Амуре. Фотохроника ТАСС.

■ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Новоукинская больница окружена молодыми деревьями, газонами, радующими глаз многоцветьем растений. Сделано это медиками, которые помимо основных обязанностей охотно занимаются благоустройством и озеленением территории, стараются создать для больных побольше удобства и уюта. В их числе терапевты В. Л. Стихина, П. Н. Полунина. Полина Николаевна — цеховой врач завода «Искра».

КОГДА НЕДУГИ ОТСТУПАЮТ

У нее добрый взгляд, мягкий спокойный голос. С больными приветлива, внимательна, но при необходимости проявит твердость, настойчивость. ...Очередной больной, пришедший на прием, оказался упрямым: не верил в серьезность своего заболевания, отказывался от назначенного лечения. «Вам

следует безотлагательно начать прописанный курс, — решительно проговорила Полина Николаевна, — иначе давление может оказаться опасно высоким». В конце концов врач убедила пациента.

У Полины Николаевны много общественной работы: проверка санитарных постов, организация дня

донора, подготовка к лекциям в школе коммунистического труда, где учатся все медработники больницы. Выполняет ее добросовестно.

...День близился к вечеру, опустела поликлиника, а в кабинете В. Л. Стихиной все еще шел прием. Закрылась за последним пациентом дверь, но врач не

торопилась домой: заново пересмотрела истории болезни, уточнила, к кому сходить на дом, кого следует госпитализировать...

Главный врач больницы А. А. Старовойтов говорит: «Оба терапевта работают профессионально, постоянно совершенствуют свои знания. Иными словами, Полина Николаевна и Валентина Леонидовна ответственно выполняют свой долг перед людьми.

А. КУЗНЕЦОВ, рабкор.

■ НА ВСТРЕЧУ
ДНЮ УЧИТЕЛЯ

ОСНОВЫ ИНФОРМАТИКИ В ШКОЛЕ

Введение в 9—10 классах нового предмета «Основы информатики и вычислительной техники» связано с необходимостью улучшения подготовки учащихся к практической деятельности. Ведь приборы и системы, созданные на основе микроэлектроники и вычислительной техники, уже получили широкое распространение в различных сферах общественного производства. Программа нового курса непосредственно опирается на знания и умения, полученные учащимися в восьмилетней школе.

Большинство нынешних выпускников наших школ не станет профессиональными программистами, однако многим из них в том или ином виде придется пользоваться электронно-вычислительной техникой. Школа № 7 всегда была в городе пионером многих добрых начинаний. Вот и сейчас здесь создаются все условия для компьютерного всеобуча. Оборудуются кабинеты для проведения уроков по изучению основ информатики. Базовое предприятие — Новотрубный завод — приобрело для школы установку ИПГ-17 стоимостью 13 тысяч рублей, 19 микрокалькуляторов с блоками памяти, а также безвозмездно передало ей 25 инженерных микрокалькуляторов.

В выполнении практической части программы по вводимому курсу школе окажут помощь заводские специалисты, возглавляемые Е. А. Любынским.

В прошлом учебном году девятиклассники уже изучали теорию основ информатики и вычислительной техники. Интерес к новому предмету у ребят огромный. Очень хорошо усвоили теорию В. Петров, В. Куликов, Ю. Желонкин, К. Ницова, Л. Митрошина и другие старшеклассники. Многие мечтают работать на компьютерах.

Нынче ученики девятых и десятых классов будут работать на микрокалькуляторах, осваивая элементы программирования. Ведет курс учитель физики Г. В. Цыганок. Летом она прошла специальную подготовку в Свердловске. Галина Васильевна в школе уже 12 лет, ее ученики, как правило, хорошо знают предмет. Вот и нынче из 43 выпускников, поступивших в вузы и техникумы, физику сдали успешно все. Эрудированный, ответственный, любящий свое дело педагог дает ребятам прочные и глубокие знания. Много времени она уделяет самоподготовке. А новый предмет требует особенной подготовки. Галина Васильевна изучает пособия, рекомендации, консультируется у специалистов. Г. В. Цыганок ведет большую общественную работу как председатель группы народного контроля. Кроме того, она лучшая спортсменка в коллективе.

Директор школы № 7 А. И. Кузнецова говорит:

— Преподавание нового курса в надежных руках. Галина Васильевна требовательна, обладает высокой квалификацией, ребята любят ее уроки.

М. ФРОЛОВА,
нештатный
корреспондент.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
2 октября 1986 г., № 191

ПЯТАЯ ТРУДОВАЯ

На комсомольском собрании в средней школе № 32 подведены итоги пятой трудовой четверти. В президиум были приглашены старшеклассники, ударно поработавшие нынешним летом. — Б. Тарасов, К. Левый, И. Кисилев.

Внимательно слушали комсомольцы выступление секретаря ученической организации Наташи Сергеевны. Ведь каждый из 845 учащихся четвертых — десятых классов на каникулах не сидел без дела. В совхозе «Заря» Ачитского района работал лагерь труда и отдыха «Урожай». Восьмиклассники под руководством И. Кисилева ухаживали в городе за клумбами и газонами. Ремонт библиотеки, столовой и спортзала в школе был тоже поручен ребятам. А двадцать восемь старшеклассников выполняли заказы Новотрубного и швейной фабрики.

Около восьми тысяч рублей заработали школьники. Было чем поделиться десятикласснику Михаилу Кадникову. Будущие выпускники стали на время членами трудовых коллективов. Их можно было встретить на Новотрубном и гормолзаводе, в детских садах и больницах. Девочки работали вожатыми в городских и загородных пионерских лагерях.

Самым интересным было выступление командира лагеря труда и отдыха «Урожай» Бориса Тарасова. Он рассказал о том, как соревновались бригады, как комсомольцы старались быстро и качественно выполнять задания. Сто пятьдесят рублей ребята перечислили в фонд Чернобыля, более семисот пятидесяти — школе для приобретения спортивного инвентаря.

Ненюгода не стала помехой. Иной день бойцы от-

ряда делали по две нормы. Самой большой выработкой добились Костя Крестьянинов и Юра Конышин. Лучшим бригадиром признана Оля Королева.

Выступили на собрании директор школы Л. Н. Козырина и секретарь парторганизации З. А. Авдюкова. Они подвели итоги пятой трудовой четверти, обратили внимание комсомольцев на то, что не везде старшеклассники были примером. Недостроен военно-спортивный комплекс на школьном стадионе. Отрядные вожатые тоже не отличились в работе.

Закончилось комсомольское собрание концертом художественной самодеятельности, подготовленным бригадами «Чиполлино» и «Сюрприз» во время трудового лета.

А. ФЕДОТОВ, юнкор.

ЗАМЕТКИ ТУРИСТА

ПОХОДНЫЕ ВСТРЕЧИ

Группа туристов-водников городского клуба «Абрис» совершила двадцатидневный поход по маршруту Первоуральск — Северобайкальск — Байкал — Иркутский перевал — река Улькан — БАМ. В официальном отчете участников похода — техническое описание прохождения маршрута, карты сложных участков, фотографии. Впечатления от встреч, событий, походных историй останутся в дневниках и памяти туристов надолго.

Прочтем их записки и перенесемся на несколько минут в далекий край тажных лесов, горных рек, смелых и мужественных людей, строящих плотины, дороги, города.

* * *

Поход начинается с дождя к началу маршрута. Они всегда разные. На этот раз поезд мчал нас через горы. Красноярская ГЭС — 50-е, Братское море — 60-е, Усть-Кут — 70-е, БАМ — 80-е годы. Так встречали и провожали нас цифры, выложенные где кирпичами на стене, где надписями на крышах домов, а где и просто воспоминаниями попутчиков. Один из сидящих в нашем купе седовласый мужчина, подтянутый, молчаливый, вдруг за два часа до станции Гидростроитель стал неожиданно для всех тихоно напевать «Марчук» играет на гитаре. Потом одна девочка меня спросила: «А кто такой Марчук?». И хотя она могла и не знать про знаменитого бригадира монтажников-строителей Братской ГЭС и песню Пахмутовой, посвященную ему, стало обидно, что мы не разговорились с нашим попутчиком, сошедшим на станции Падунские пороги, что на берегу Братского моря. А вдруг это и был сам Марчук?

Встречи, встречи! Мимолетные, короткие, но запомнившиеся на всю жизнь, и длинные, порой такие нудные, как осенний мелкий дождь, неприятные, как оскомины. Их стараешься забыть, да и помнятся они недолго.

Вот поезд до Северобайкальска взбирается на алье от заката натруженные

спины перевалов, ныряет в темное нутро туннелей. Само название станций: Звездный, Магистральный, Кунарма — уже история, фотографии станций — уже в музее истории БАМа в Северобайкальске. И народ на станциях какой-то особый, несуетливый, обветренный, загорелый, уверенный в себе. В вагон заходят без громоздких чемоданов, споккойно. Поездов на однушке пока немного, вот и едут к месту вахты, используя проходные. Но на одной из станций в оживленный, жизнерадостный вагон словно зашло нечто серое, скользкое. И парень-то весь «фирмач» с головы до ног, хотя этим сейчас никого не удивишь. Прошелся как-то бочком, тихоно бросая на столики фотографии с целующимися губками, божьими календарями и... искаженным портретом Высоцкого. Прошел раз, второй... До третьего не дошло. Поезд остановился лишь на минуту, и мы увидели в окно вдруг загорявшегося, замаханного руками «глухого фирмача», подбиравшего свою поплую продукцию с земли. Ни на одном вагонном столике ее не осталось. Только в дальнем купе вагона вытирали руки двое молодых людей в стройотрядовской форме, да пассажиры одобряюще улыбались, продолжая свои дорожные занятия.

Тайга, речка, дом, стан-

ция, город запоминаются, как лица людей. Поезд, прогнувшись дугой, перевалил хребет и... удивился. Любопытные глаза его дорожных жителей прилипла к длинной сверкающей ленте, бегущей наперегонки с поездом. Безмянная для нас речушка шумела, прогибалась, поднималась на камни, разделенная красными, зелеными воротами с номерами на этапы. Вот так бамовцы! Пока нет стадионов, площадок, пожалуйста, занимайтесь водным спортом. Молодцы, собраты-туристы!

Северобайкальск запомнился усталым, изнывающим от жары и пыли, но улыбающимся, рабочим. Много барачников деревянных, но еще больше пятиэтажных небывало низкой (от ветров) конструкции. Улицы — Рабочая, Комсомольская, Лесная, останки — музей БАМа, картинная галерея. Административные здания и магазины с крышами-полусферами. Ничего стандартного, может, поэтому запоминается надолго.

И вот первая встреча ребят с Байкалом. Слившиеся воедино небо и вода на горизонте, белые катера у причала, краны в грузовом порту и... купающаяся бронзовотелая детвора. Проходит час, а они купаются. Мы нерешительно трогаем воду, ведь, по литературным данным, Байкал знаменит чистой, холодной водой. Но только не этим летом и не у северобайкальских берегов. Здесь нас встретила тридцатидвухградусная жара и теплая вода. Но еще теплее она стала во время неожиданного проливного дождя.

Полоса везения продолжалась у нас довольно долго. В Северобайкальск мы приехали в 12 часов дня, а уже через четыре мы грузились на рабочую баржу, идущую в юго-западные порты Байкала.

Ж. КРАЕВСКАЯ, руководитель похода. (Продолжение следует).



В ТЕПЛИЦЕ, НО ПО-СПАРТАНСКИ

цом такие сорта, как Перемога, Талалихин, Белый налив, Пионерские. Крупные плоды дал сорт Бычье сердце. Порадовал среднерослый сорт, который сам вывел. Скрестил Великан малиновый с Лимонно-желтым, а гибриды получились оранжевые, крупные и рано покраснели. Средний урожай около килограмма с куста.

Рассаду выращивал на подоконнике, получилась, правда, неважная. Как говорится, дал вначале спартанское воспитание: мало подкармливал и поливал. Выращивал на поперечных грядках, достаточно густо, от шести до девяти штук на каждой в зависимости от сорта. Вот уже три года не вношу ни грама навоза или перегноя — «классических» удобрений, без которых многие не мыслят работу в теплицах, хоть и достать их не просто. Ежегодно вносятся опилки для рыхлости. Остальное — минеральные удобрения. Оказалось, что без них растения меньше «жируют» и не гонят в рост, а начинают пораньше закладывать плоды. С появлением плодов поливал чаще: два раза в неделю, а то и через день, когда припеет солнце. Убираются все пасынки, и питание идет только в плоды. Подкармливал через 8—10 дней мочевиной и золой. Верушки у высокорослых сортов убрал после третьей кисти.

За три года ни разу не обрабатывал ядохимикатами. Лучше убрать сразу отдельные больные листья и даже кусты.

И. ЗИЛЬБЕРТ, агроном.

На снимке: помидоры удались! Фото В. Зотова.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

МИНУВШЕЕ лето поспешилось на тепло и солнце. И все-таки многие получили достаточно высокий урожай. Могу похвастаться и своим.

Практика показала, что нет смысла высаживать высокорослые поздние сорта, такие, как Хурма, Вайман. Они закрывают свет остальным. Показали товар ли-

НОВОСТИ ИНТЕРЕСНО В «РОДНИКАХ»

В школе № 6 не первый год действует литературный клуб «Родники», которым руководят учителя Светлана Николаевна Шпилова и Валентина Григорьевна Мартьянова. Здесь проходят встречи с уральскими поэтами и писателями, обсуждаются прочитанные книги.

Первое занятие клуба в нынешнем учебном году посвящалось теме «Поэты о мире». Гостем учащихся был поэт Я. Б. Андреев. Он рассказал о своем творческом пути, о творчестве собратьяев по перу — Майи Никулиной, Бориса Марьева.

Подобные встречи расширяют кругозор школьников.

РАСТЯТ ЧИТАТЕЛЕЙ

Сотрудники центральной детской библиотеки ведут большую пропагандистскую работу по привлечению читателей, начиная с детей дошкольного и младшего школьного возраста.

В читальном зале для них оформлена красочная выставка «Книжное царство — мудрое государство». Заведующая залом Вера Михайловна Широкова проводит беседы о том, как пользоваться библиотекой, о бережном отношении к книге, а библиотечка Надежда Григорьевна Кузнецова в роли доктора Айболита учит их, как «лечить заболевание» книги.

Ребята охотно участвуют в проводимых здесь литературных викторинах. На инсценированных беседах уже побывали учащиеся четвертой и пятой школ, детских садов № 33, 99. Все стали читателями.

Для учащихся шестого «А» класса школы № 6 в библиотеке создан клуб «Кругозор», руководить им будет старший библиотечкарь Л. В. Токмакова.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 2, 3 октября «ВСПЫШКА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК, начало в 10 час. 30 мин. «БИТВА ЗА МОСКВУ» (2 серия. Фильм I), начало в 18 час.

ИРБИТСКИЙ ДРАМАТЕАТР ЗАКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ

2 октября. «Домашний эксперимент». (Фантазия о любви).
3 октября. «Синее небо, а в нем облака». Начало спектаклей в 19 час. 30 мин.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ — ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ ПУШНИНЫ!

4 октября в 10 часов в помещении охотбщества состоится слет заготовителей пушнины.

Городской парк культуры и отдыха приглашает жителей и гостей нашего города прокатиться на аттракционах, которые работают с 10 до 17 часов. Выходной — понедельник. Зал игровых автоматов работает с 11 до 18 часов. Выходной — понедельник.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

4 октября магазины горпромоторга работают как в обычные дни с 10 часов. 5 октября магазины работают с 9 до 18 часов. 6 октября магазины не работают. Приглашаем за покупками!

Продается участок № 41 Сердечно благодарим коллегив высококачественных установок цеха № 35 Новотрубного завода, лично В. П. Кормилецова, В. В. Павленко, М. С. Еремина, Э. Б. Забродину, всех родных и знакомых за участие в по-

3 этаж в г. Нефтеюганске Тюменской области на равную ценную в г. Первоуральске. Обращаться по адресу: Динас, ул. Пушкина, дом 26—20, в любое время. Жена, мать, дети, сестра.

Коллектив механического цеха № 28 Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника цеха

КРАМИНА ДАВЫДА ЕФИМОВИЧА

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Администрация, партийная, профсоюзная организации Первоуральского городского узла связи выражают искреннее соболезнование электромонтеру усиленного пункта Бурбулис Галине Андреевне по поводу смерти ее матери

ЧУПЕЕВОВА ЕКАТЕРИНЫ ПОРФИРЬЕВНЫ.

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

ЕСТЬ РЕЗОН ЗАДУМАТЬСЯ

Работает в цехе № 31 Новотрубного завода электромонтер Новосельцев. Пристрастился к спиртному. Нынче и в прошлом году не раз задерживали его на улицах работники милиции и народные дружинники, объясняя, что своим видом он оскорбляет окружающих. Собирались бригада, обсуждая его поведение. Премии он лишался, выговоры получал, но выводов все равно не делал. Недавно его в

пьяном виде опять задержали работники милиции.

Товарищеский суд объявил Новосельцеву общественный выговор с опубликованием в печати. Может быть, это побудит его задуматься.

Г. ЗЫКОВ, председатель товарищеского суда цеха № 31 Новотрубного завода.